

◀◀(紧接1版)延安和延安人民为中国革命事业作出了巨大贡献,我们要永远铭记。”“延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书。”

昔日,老一辈革命家筚路蓝缕,披荆斩棘,从延安走到了北京。

今天,新时代中国共产党人从北京来到延安。这是跨越历史的对话,也是面向未来的宣示。

燎原之势

巍然矗立的中央大礼堂,在中国人民面临着光明和黑暗两种命运和前途抉择的关键时刻,召开了党的七大。

习近平总书记带领中共中央政治局常委同志,迈过岁月雕琢的斑驳门槛,走进会场。

条桌、木椅、青砖、石瓦,简朴而庄重。历经岁月洗礼愈加夺目的,是红色的党旗、红色的字。一行红色标语高悬主席台上方:“在毛泽东的旗帜下胜利前进”。

为开好党的七大,党中央筹备良久。

会场,新建的。当年朱德同志向大会致辞,首先就提到了“在我们自己修的房屋里开会”。习近平总书记细致询问了当年的建设者和建造的故事。代表,是很早就通知了的。他们从革命根据地、从国统区、从沦陷区,山重水复、路遥遥、水迢迢,风尘仆仆赶来。

“七大代表来一趟不容易啊,有的要一两年才能来到这里。”习近平总书记感叹,“那真是千辛万苦、千难万险!”

毛泽东同志当年以“小长征”来形容:“中国有名的河流、山川、铁路,都让你们走过来了!”

755名代表毅然走过来了。习近平总书记缓步瞻仰会场:“他们就是在这里济济一堂。”

召开党的七大,是党中央在延安的第11个年头。穿草鞋、吃糠菜,爬雪山、过草地,走过大半个中国,在看山山穷、看水水瘦的陕北,中国共产党人最终站稳了脚跟。毛泽东同志说,没有这块土地,我们就下不了地。

在延安,我们党不仅站稳了脚跟,而且迎来了大发展,进入不可逆转的发展壮大的历史轨道。党的一大召开时,我们党只有50多名党员,到党的七大时,已经发展到全国121万名党员。在党的发展史上,延安13年是决定性的。

星星之火,可以燎原。

坚持走正确道路,是我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利的根本原因。

党中央在延安的13年,毛泽东等老一辈革命家以敏锐的眼光和深刻的洞察力思考中国的前途命运,运筹帷幄,决胜千里,就中国革命作出了一系列重大决策,为我们党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向、开辟了正确道路。

那些拂去时光尘埃愈加璀璨的一份份史料,习近平总书记也在一次次重温中收获启迪。他语重心长地说:“党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。”

“在政治上,党通过延安整风,使全党团结在

“向着新的奋斗目标,出发!”

毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。”

“在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。”

“在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。”

一个理想崇高、志向远大的党,一旦有了鲜明的思想旗帜,有了党中央集中统一领导,有了正确的政治路线和明确的行动纲领,就能无往而不胜。

大潮奔涌

中央大礼堂旁的山坡上,就是毛泽东等几位老一辈革命家的旧居。

路上,讲解员详细讲述了歌曲《东方红》改编创作的过程:“有个农民叫李有源,早上进城爬上山头,见一轮红日冉冉升起,照得天地都红彤彤的。他就脱口而出‘东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……’进城后又看到‘毛主席是人民的大救星’,后面的歌词也就有了。”

这首唱出陕北人民热爱毛主席、热爱共产党的歌曲,迅速在延安和全国各根据地传开,家喻户晓。

习近平总书记十分感慨:“这些歌颂党、歌颂毛主席的文艺作品都是人民群众自发创作的,充分说明人民选择了毛泽东,人民拥戴毛泽东。”

中国的希望、中国人民的希望,在共产党,在延安。民心所向如大潮奔涌。“我们不怕走烂脚底板”,“只怕吃不上延安的小米”。“天下人心归延安”的壮观,令当时看到这一幕的援华外国友人感慨不已:“奇迹,奇迹。这简直是奇迹!”

民心是最大的政治,决定事业兴衰成败。江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。中国共产党是人民的党,为人民而生,因人民而兴。习近平总书记的话语,揭示了中国共产党赢得民心的奥秘。

党的七大首次将“具有全心全意为中国人民服务的精神”写进党章。从此,全心全意为人民服务就成为了中国共产党的根本宗旨,始终不渝、一以贯之。

赢得了民心,就赢得了历史的主动,就能牢牢掌握中国的前途和命运。

在党的七大开幕之际,毛泽东同志讲到大会的意义,充满自信地宣告:“是关系全国中国四亿五千万人民命运的一次大会。中国之命运有两种:一种是有人已经写了书的;我们这个大会是代表另一种中国之命运,我们也要写一本书出来。”

70多年来,中国共产党把这本书写得那样的厚实,党不仅领导中国人民取得了新民主主义革命的胜利,建立了新中国,实行改革开放,而且创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹。特别是新时代10年来,党和国家事业发生伟大变革,续写了两大奇迹的新篇章。今天,中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

思想之炬

黄土高原山坳的窑洞里,毛泽东等一批杰出的无产阶级革命家夜以继日地思考着中国的前途和命运。

习近平总书记弯腰走进老一辈革命家的旧居。窑洞内,书桌、地图、笔墨、油灯、躺椅、火盆,处处是历史的讲述。

在延安的这一时期,我们党刚刚走过两万五千里长征。对“马克思主义不是教义而是科学方法”的深刻洞察,是从中国革命的危急关头得出的结论。“长征走过的道路,不仅翻越了千山万水,而且翻越了把马克思主义当做一成不变的教条的错误思想障碍。”

面壁黄土,心怀天下。《毛泽东选集》一至四卷159篇文章,有112篇出自延安时期,著名的《矛盾论》、《实践论》、《论持久战》、《新民主主义论》等都写于此,比如写于凤凰山窑洞的16篇、杨家岭窑洞的40篇、枣园窑洞的29篇。延安窑洞里有马列主义。

思想的光芒伴着窑洞的灯火,照亮了黑夜漫漫的前行之路。习近平总书记深刻指出:“毛主席的著作大多数是在延安13年里完成的,面壁黄土,窑洞的思考,思考的是中国的前途命运。这也奠定了毛泽东思想的根基。七大开始,党的思想和行动定于一尊。”中国革命从此走上了胜利轨道。

在杨家岭窑洞的一方小桌,毛泽东会见了美国记者安娜·路易斯·斯特朗。斯特朗后来写道:“党的负责干部,住在寒冷的窑洞,凭借微弱的灯火,长时间地工作,那里没有讲究的陈设,很少有物质享受,但是住着头脑敏锐、思想深刻和具有世界眼光的人。”

窑洞前,一棵老槐树迎着暖阳舒展。习近平总书记在历史的回响中思索:“延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。”

就在十多天前,总书记在党的二十大报告中,深刻指出:“实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。”新时代新征程,中国共产党深刻总结了推进马克思主义中国化时代化的成功经验,“两个结合”“六个坚持”为我们党在新的历史条件下回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问指明方向和路径。

永不褪色

毛泽东同志旧居墙上一张照片,吸引了众人目光。

照片已经发黄。那是1945年7月初,他到机场迎接前来考察的黄炎培一行。

黄炎培在后来的《延安归来》一书中,将7月4日下午到这孔窑洞做客时同毛主席的谈话记录下来。

面对黄炎培提出的如何跳出“其兴也勃焉,其

亡也忽焉”的历史周期率的问题,毛泽东给出了第一个答案,就是“让人民来监督政府”。70多年后,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党实践中给出了第二个答案,这就是自我革命。

习近平总书记细致致端详,深入思考“窑洞对”提出的历史之问。

此次延安之行前夕,党的二十大报告全文发布。字里行间昭示着我们党刀刀向内的魄力和坚韧,强调党的自我革命、全面从严治党“必须永远吹冲锋号”。

能胜强敌者,先自胜者也。百年来,在黑暗中诞生、在苦难中成长、在挫折中奋起、在奋斗中壮大,一个始终居安思危的党,惕厉自省、慎终如始,“沿着这个坡再往上走,有块毛主席开的菜园。”讲解员边走边说。

1940年5月,南洋爱国华侨陈嘉庚来到延安。此前,重庆见闻令他极度失望:“国家前途深可忧虑”。在这里,毛泽东同志用自己种的白菜、豆角来招待客人。陈嘉庚断定:“中国的希望在延安。”

从失望到希望,饭碗里盛着一个政党的本色,装着民心所向。

距离杨家岭革命旧址不远,是浓缩了13年红色风云的延安革命纪念馆。1935年到1948年,党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安。

习近平总书记“在延安时期的十个没有”展板前驻足,抬眼望去,排在首位的就是“没有贪官污吏”。

总书记触景生情:“当年毛泽东同志等老一辈革命家在延安,住窑洞、吃粗粮、穿布衣,用‘延安作风’打败了‘西安作风’。全党同志要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好,勇于推进党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,始终保持党的先进性和纯洁性,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。”

玉汝于成

艰难困苦,玉汝于成。

延安的13年,在中国共产党的史册上留下了浓墨重彩的一笔。习近平总书记给予高度评价:“从1935年到1948年,党中央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活和战斗了13年,领导中国革命事业从低潮走向高潮、实现历史性转折,扭转了中国前途命运。”

叩开历史的厚重大门,习近平总书记带领中共中央政治局常委们,在纪念馆中驻足、端详、凝思。

一件件文物、一幅幅照片、一部部马克思主义基本原理同中国革命具体实践相结合的光辉著作,一声声“到延安去”的奔走呼号,一段段“几回回梦里回延安”的峥嵘岁月……苍茫的黄土,酝酿着决胜千里之外的运筹帷幄。党中央在延安的13年,何其艰辛、何其壮阔。

跨越时空的精神财富,昭示着一个政党由小到大、由弱至强的思想伟力。习近平总书记详细

讲述了他对延安精神的深刻理解。

坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。总书记就从毛泽东同志1938年在延安抗大回答“学习什么”的问题说起。“首先是学一个政治方向”。锚定目标,一棒接着一棒,“把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进”。

全心全意为人民服务的根本宗旨,是延安精神的主要内容之一。延安时期,“要求党的干部‘把屁股端端地坐在老百姓的这一面’,形成了‘只见公仆不见官’的生动局面”。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”党的十八大后,同中外记者见面会上的这句话,成为新时代10年的生动实践。党的二十大闭幕后的记者见面会,一句“不断把人民对美好生活的向往变为现实”,既是历史的回响,也宣告了一以贯之的人民情怀。

有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡。“压茬推进”的新的时间表上,写着共同富裕。在纪念馆内,总书记讲到站稳人民立场时,着重强调了“扎实推进共同富裕”和“让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民”。新征程上,以人民为中心的发展思想坚定不移。

自力更生艰苦奋斗的创业精神,是延安精神的主要内容之一。习近平总书记在南泥湾的创业故事前,问得细致。端详劳动模范表彰的名单,他一个个名字看过去:“有个劳动模范叫郝树才,人称‘气死牛’,一个人开荒百亩地还快。”

百年大潮,奔涌激荡。曾经苦难深重,而今意气风发。从创业到再创业,精神的力量举足轻重:“无论我们将来物质生活多么丰富,自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢,脚踏实地,苦干实干,集中精力办好自己事情,把国家和民族发展放在自己力量的基点上。”

新的出发

纪念馆墙上,一行字分外醒目。那是毛泽东同志在1945年4月七大预备会中所指出的:“我说陕北是两点,一个落脚点,一个出发点。”

我们党从这里出发,走上抗日前线,走向解放战场,东渡黄河、进驻西柏坡、挺进北京城,完成了走出延安窑洞、走上天安门城楼的伟大壮举。

跨越70多年后的今天,在党的二十大闭幕之际,在迈向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻,重回陕北、延安、杨家岭。新时代、新征程,新的出发,也从这里迈步。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。从“覆屋之下、漏舟之中、薪火之上”的水深火热,到迎来从站起来、富起来到强起来伟大飞跃的光明前景。习近平总书记坚定地说:

“同志们!党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。”他的目光环视四方,字句铿锵,“让我们踏上新征程,向着新的奋斗目标,出发!”

习近平总书记带领中共中央政治局常委们阔步走出纪念馆。“胜利的出发点”几个金色大字,在身后的红墙上熠熠生辉。

(新华社延安10月28日电)

株洲78个项目集中开竣工

总投资233亿元,年度计划投资63.8亿元

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 谭洪汀 甘敏)今天,株洲市项目建设“百日攻坚”行动重大项目开竣工活动举行,78个项目集中开竣工,总投资233亿元,年度计划投资63.8亿元。

此次开竣工的项目中,产业发展类项目48个,总投资163.1亿元;基础设施类项目21个,总投资47.1亿元;社会民生类项目9个,总投资22.9亿元。

其中,中车时代功率半导体器件核心制造产

业园项目,总投资逾52亿元,项目建成达产后,可新增年产36万方8英寸中低压组件基材的生产能力,产品主要面向新能源发电及工控家电领域。中国移动(湖南株洲)数据中心二期项目,总投资约10亿元,项目建成后,将围绕株洲市轨道交通、航空、汽车三大动力产业,探索、推进大数据与实体经济深度融合,用大数据为株洲制造赋能,为实体经济发展插上“数字化”翅膀。

坚持生态优先 践行绿色发展

——南县开展农业面源污染治理试点示范工作综述

近日,南县乌嘴乡三新垸村“三池两项”养殖尾水治理工程建设现场,工人们正在有序施工。据了解,该项目采取外封闭、内循环的污水治理模式,目前已完成工程量的95%,预计本月底完工。

2021年以来,南县力争通过3年构建“种养结合、绿色循环、生态平衡”的农业系统,成功创建国家农业面源污染治理示范县。2021年10月30日,该县被生态环境部、农业农村部定为全国26个“农业面源污染治理与监督指导试点地区”之一,是湖南省唯一试点县。

该县强化政策支撑,狠抓要素保障。抓组织保障。县委、县政府将农业面源污染治理作为头号工程,成立由县委书记和县长任双组长的领导小组。抓资金保障。2021年以来,全县整合涉农

项目资金3亿元投入农业面源污染治理,县财政每年投入3000多万元用于农村人居环境整治,200万元用于农业投入品废弃物回收处理。抓氛围保障。通过多途径发布《南县农业面源污染治理倡议书》,营造全社会参与治理的良好氛围。

该县强化顶层设计,狠抓统筹推进。科学编制方案。聘请专家团队,因地制宜编制《南县创建国家农业面源污染治理示范县实施方案》《农业面源污染治理监测工作方案》《农业面源污染防治与监督指导试点实施方案》。聚焦工程融合。将“三生融合”(生产、生活、生态)理念融入“化肥农药减量增效、农业投入品废弃物回收利用、农作物秸秆综合利用、畜禽粪污资源化利用、水产养殖污染减排、农村人居环境治理、地表径流综合

治理、环境监测体系建设”八大工程。

该县强化技术创新,狠抓具体成效。推行双控四增。以市场限入、农户限购等方式减少农药化肥使用,去年全县农药、化肥使用量较往年分别减少6吨、940吨。以推广激励方式增加绿肥面积,2021年全县种植绿肥16万亩(其中紫云英3.1万亩),推广商品有机肥1500吨,较往年新增300吨。推广种养结合。以养殖大户、专业合作社为主体,建设田间储粪池7处,实施绿色种养循环农业试点项目1个,共收集处理畜禽粪污制成粪肥还田量11.72万吨;以稻虾产业为龙头,持续推广“稻虾共养”“稻稻菜”“稻稻虾”等高效生态种养模式,减少面源污染;以大型通沟渠道生态平衡养殖为补充,开展人工增殖放流,实现净化水体目

益阳优化出入境服务惠企利民

对企业赴澳门、台湾开展紧急商务活动员工开辟办证“绿色通道”

湖南日报10月28日讯(全媒体记者 邢玲 通讯员 汤奕)10月26日,奥士康科技股份有限公司胡女士到益阳市民服务中心公安专区人口出入境窗口,帮4名同事代办赴台商务签证。当得知这4人应须在近日前往台湾参加商务活动,当即为胡女士开辟办证“绿色通道”,

当天上午就办好了。

益阳市公安局为切实保障服务境内外企业、中外人员正常出入境需要,优化出入境服务,持续优化营商环境惠企利民,对企业事业单位和内地中国公民常态化疫情防控下出境从事工程建设、运输生产生活物资、商务、工

湖南有色职业院校合作又一生动实践

10月28日,湖南有色金属职业学院与中化蓝天集团郴州基地合作成立中蓝新材料现代学徒制班,这是湖南有色职院深化产教融合、校企合作又一生动实践。

湖南有色职院党委书记许国强指出,建立现代学徒制是职业教育主动服务地方经济社会发展要求,推动职业教育体系和劳动就业

体系互动发展,打通和拓宽技术技能人才培育和成长通道,推进现代职业教育体系建设的战略选择。

许国强表示,湖南有色职院近年通过积极参与现代学徒制试点项目,在深化产教融合、校企协同育人等方面已取得一定成绩,期待通过与中化蓝天郴州基地的合作,

进一步着眼“国之大者”,实现为党育人、为国育才,打造有色品牌和现代学徒制典范。

中化蓝郴州基地总经理李金安表示,希望通过与有色职院的合作,进一步加强企业人才队伍建设,不断优化人才队伍结构,大力提高员工素质,满足企业生产发展人才需求。

“加入‘中蓝班’后,感觉自己的奋斗目标更清晰了,我会珍惜这次机会,认真学习知识和技能,争取早日成为一名产业发展所需要的人才。”“中蓝班”同学纷纷表示。

据悉,此次“中蓝班”共从湖南有色职院冶金材料专业储能材料技术专业2021、2022级选拔75名同学,通过与中化蓝天郴州基地的合作,

湖南省财信资产管理有限公司(转让方)与财信资产管理(衡阳)有限公司(受让方)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖南省财信资产管理有限公司与财信资产管理(衡阳)有限公司达成的债权转让安排,湖南省财信资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给财信资产管理(衡阳)有限公司。财信资产管理(衡阳)有限公司特公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况

的,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告
湖南省财信资产管理有限公司
联系地址:湖南省长沙市天心区城南西路3号财信大厦7楼
联系人:李先生
联系电话:0731-85196839
财信资产管理(衡阳)有限公司
联系地址:衡阳市蒸湘区解放大道58号珠江愉景新城写字楼1112室
联系人:李达
电话:15273457088

单位(元)					
序号	项目名称	担保人	本金	利息	代垫费用
1	湖南创大钨锡有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、阳云侠、肖细珍	0.00	1,190,895.18	0
2	湖南迈特普稀土有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、衡东县创大房地产开发有限公司、阳云侠、肖细珍、阳志成	11,953,350.24	3,016,179.41	0
3	湖南华兴工程建设有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、共创实业集团有限公司、谢辉、胡咏梅、周鹏、黄鹤、周群	26,654,286.90	6,032,258.06	75,500.00
4	湖南共创光伏系统工程有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、谢辉、胡咏梅	17,494,698.14	799,138.61	0
5	湖南共创光伏科技有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、谢辉、胡咏梅	17,495,087.33	37,935.63	0
6	湖南省衡阳汽车运输集团有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、谢辉、胡咏梅	17,524,850.61	1,626,414.55	0
7	湖南丰霖建筑工程有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、湖南省衡阳汽车运输集团有限公司、于文华、王桃衡	6,454,336.27	113,127.87	0
8	衡阳至诚至善商贸有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、谢辉、胡咏梅	5,543,068.42	480,445.03	0
9	衡阳华泰建筑工程有限责任公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、共创实业集团有限公司、谢辉、胡咏梅、王文峰、张春花	8,151,616.39	6,532.88	0
10	湖南大为建材有限公司	衡阳市企业信用融资担保有限公司、共创实业集团有限公司、谢辉、陈新军、周小环、陈静	5,698,326.67	189,566.36	0
			116,969,620.97	13,492,493.58	